brTBa CMapTJOHOB:

Be3 cmapToHa ¢ MIHTepPHETOM CerofHsa HUKyaa. Ho uTo Aenath, ecniv ero pa6oTa Bbi3blBaeT HapeKaHua?
MHOrve AyMatoT, YTO BUHOV TOMY MOXKET 6biTb T

Ctapbisc

MonoBMHa ycnewHoro cepnHra — B cMapTqoHe. B oAHOM MecTe, C O4HOW 1 TOW XKe CMM-KapToi MHTEpPHE
3G VS 4G

TecTbl Nokazd@VLTTREa103B0/19€T cMapTdoHam paboTaTb 6bICTpee, MOMEHTa/IbHO

HoBO&S

Mbl ybeannmce B pa3yMHOCTM COBETa OT Npou3BoauTe el 060pyL0BaHMA yCTaHaBIMBaTbL 60/1ee cBexxee
nporpaMmMHoe

MnoX&n

3ameyanu, YTO OAUH caiiT paboTaeT XOPOLLO, a APYroi «TOpMO3UT»? Bce 3aBMCUT OT cepeepa, rae
pacnosioXeH

YWVS N

MecTononoXXeHne TakxKe BMseT Ha paboTy ycnyr. Ha ynuue cKopocTb Yy BCex annapa
YwSsS Yy

3ameueHo, Yem 61mKe HaxoAUTLCSA K 06bEKTY CBSA3U, TEM CTabusibHee U

«Ha cerogHsaLWHWIA AeHb pa3BUTHE HaLlell CeTU HaXOANTCS Ha OYEHb BbICOKOM YPOBHE, C KabKAbIM rOA0M
NOKpPbITME CTAHOBMTCA BCe Nyywle. Cam He pas y6ex

CoBeTbl 3KCNepToB NoOMOry
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